

Оглавление

1

Что такое нумерология

Принципы нумерологии.....	5
Правила работы с цифрами.....	8
Для чего используется нумерология.....	10
О других методах расчета на основе нумерологии (Матрица судьбы, Код судьбы)	13
Основные правила при работе с матрицей	16

2

Расчеты

Нумерологическая карта	27
Расчет психоматрицы.....	34
Число судьбы.....	65
Число года	84
Нумерология имени	91
График жизни	98
Число жизненного пути	103

3

Расшифровка

Как использовать полученные результаты	107
Нумерология и личностный рост	112
Нумерология и профессиональный рост.....	115
Можно ли изменить негативную расшифровку нумерологических данных	125



Что такое нумерология

Нумерология – это древнее учение, которое исследует мистическую и кармическую связь материального и духовного миров с числами. В основе лежит предположение о том, что числа влияют на разные аспекты жизни людей. Например, дата рождения или имя могут оказывать воздействие на характер и судьбу человека.

Считается, что нумерология – это эзотерическая концепция, благодаря которой числа определяют нашу жизнь, это область знаний, где рассматривается взаимосвязь между числами и нашей действительностью. Эта дисциплина использует философские и эзотерические интерпретации чисел с целью раскрыть их магический смысл. Практическая нумерология помогает определить миссию человека, а также выбрать возможные пути для ее реализации.

Используя различные методы расчетов, нумеролог может выделить характеристики личности и помочь осознать свои сильные и слабые стороны.

Каждое число имеет свое значение и символизирует конкретную энергию, которая может повлиять на жизнь человека. Например, число 1 означает начало, лидерство и самостоятельность, а число 2 – сотрудничество, дипломатию и баланс.

В нумерологии существуют различные методы расчетов. Один из них – это система Пифагора, которая использует числа от 1 до 9 и соотносит их с буквами алфавита. Другой метод – каббалистическая нумерология, которая применяет алфавит иврита для расчетов.

Одним из самых известных философов, занимавшихся изучением чисел, был как раз Пифагор. Он считал, что все в мире можно свести к числам и отношениям между ними. С тех пор изучение чисел и их влияния на жизнь человека стало популярным направлением.

Некоторые эксперты в области нумерологии считают, что числа могут использоваться не только для определения характеристик личности, но и для предсказания будущего. Они утверждают, что каждое число связано с определенной судьбой и может влиять на жизнь человека, если он знает, как его использовать.

Еще в древности многие народы использовали числа для поддержания связи с другими племенами и присваивали им символические значения.

Принципы нумерологии

Кто-то говорит, что это учение базируется на мистических знаниях, кто-то опровергает данный факт. Современная нумерология основывается на принципах, заложенных

Пифагором более 2500 лет назад. Он создал целостную систему, объединяющую разрозненные знания о природе и сущности человека.

Пифагор был опытным путешественником и получил ценный жизненный опыт во время своих многочисленных поездок в Египет, Халдею и другие страны. После возвращения на родину он создал философское сообщество в южной Италии, которое поощряло изучение различных наук, в особенности математики, геометрии и астрономии. Благодаря этому были раскрыты многие тайны и выведены законы.

Пифагор был уверен, что Вселенная проявляется в цифрах от 1 до 4, именно они являются источником всего сущего при добавлении их к числу 10. С тех пор нумерология Пифагора продолжает развиваться и оставаться популярной среди людей, желающих познать тайны Вселенной.

Таким образом, нумерология позволяет расшифровать скрытые значения чисел и использовать эту информацию в различных целях, например, для анализа характера человека.

Некоторые люди могут верить в магическую силу чисел, но научное сообщество не признает нумерологию наукой, так как ее доказательная база достаточно слаба. Несмотря на это, нумерология продолжает вызывать интерес у людей по всему миру.

Нумерология может помочь лучше понять свою личность и разобраться в отношениях с другими людьми. Каждое число имеет свою вибрацию, которая определяет его значение. Путем анализа чисел, связанных с человеком,

таких как дата рождения или имя, можно получить ценную информацию о его характере и поведении.

Важно понимать, что нумерология не может предсказать будущее или контролировать нашу судьбу. Она лишь дает инструменты для принятия более взвешенных решений и позволяет человеку находиться «за рулем» своей жизни.

Если мы зададимся вопросом о глубинном смысле чисел и постараемся разобраться в коде, который окружает нас везде, то, возможно, мы начнем понимать наши корни и цель нашего существования на Земле. Этот уникальный инструмент предоставляется нам через древнее учение нумерологии.

Стоит отметить, что в мире нумерологии существует множество систем расчетов и интерпретаций цифровых рядов. В этой книге мы будем приводить примеры различных трактовок базовых чисел.

Наш мир был создан как воплощение Божественной идеи. Каждый объект в этом мире, от маленькой песчинки до галактики, содержит в себе свойственную ему энергию и является частью Высшего плана.

Божественная идея настолько необъятна, что ее невозможно постичь человеческим разумом. Тем не менее мы можем стремиться к более глубокому пониманию этой идеи и следовать ее направлению. Человеческий разум всегда ищет знания и стремится понять свое предназначение, чтобы жить осознанно и в соответствии с Божественным планом.

Высшие принципы Божественной идеи могут быть выражены через числа, которые имеют свою уникальную вибрацию, воздействующую на различные аспекты мироздания. Каждый объект, включая людей, несет в себе комбинацию этих высших принципов, определяющих его предназначение.

Нумерология использует важные для нас данные, например дату рождения и имя человека, для определения уникального числового кода. Зная свой код, можно открыть для себя многое о своих личностных качествах и цели жизни. Нумерология помогает понять то, как мы можем реагировать в определенных ситуациях, а это знание в свою очередь позволяет избегать ошибок и трудностей.

Душа каждого человека, готовясь к воплощению, выбирает подходящие для нее вибрации, соответствующие тем урокам, которые ей нужно пройти в этой жизни. Определение своего числового кода помогает человеку понять свое предназначение и принимать верные решения. Это делает жизнь более счастливой и насыщенной.

Но стоит помнить, что нумерология – это всего лишь один из аспектов самопознания, и каждый человек имеет свой уникальный путь и судьбу и может влиять на то, какие решения он принимает!

Правила работы с цифрами

Итак, в нумерологии есть правила, следуя которым, можно получить трактовку событий, происходящих в жизни человека. Некоторые из них мы озвучим ниже.

Самое главное – для расчета нумерологической карты человека нам необходимо знать его дату рождения, во многих случаях также необходимо знать фамилию, имя и отчество. Для более детальной проработки и уточнения некоторых вопросов потребуется дата рождения родителей или партнера.

Основная концепция нумерологии заключается в том, что сложные многозначные числа могут быть преобразованы в отдельные цифры от 1 до 9. Именно они имеют определенные оккультные свойства и оказывают воздействие на жизнь человека. Это означает, что каждая одиночная цифра связана с определенными характеристиками, понятиями и образами. Нумерологические операции применяются не только к числам, но также к словам и именам, так как буквы алфавита могут быть выражены числами через их порядковый номер.

Существует еще несколько правил, которые необходимо учитывать при расшифровке чисел. Например, правило о том, что не следует судить о ситуации категорично. Важно понимать, что цифры не дают прямого ответа, а лишь указывают направление мысли. Необходимо уметь находить эту нить и понимать, как именно ее раскручивать, чтобы правильно интерпретировать значения цифр.

Рассмотрение всех символов в контексте общей картины также очень важно. Это помогает нумерологу понять систему и связь между символами, что является ключом к правильной трактовке.

Кроме того, каждый символ имеет дуальную природу и может находиться в сильной или слабой позиции. Нуме-

ролог должен уметь различать эти позиции, в противном случае это перевернет с ног на голову весь расклад.

Важно отметить, что нет хороших и плохих символов. Каждый знак имеет как позитивные, так и негативные стороны. Даже за «темными» цифрами можно найти «свет».

Нумерология – это комплексное учение, которое требует знаний не только в области математики, но и в психологии, социологии, истории и биологии. Работа с числами должна быть системной, необходимо постоянное саморазвитие.

Каждая цифра имеет свое значение и потенциал. Базовые цифры от 0 до 9 обладают своими словами-ассоциациями, которые помогают в трактовке символов. Однако опытный нумеролог учитывает индивидуальность каждой цифры и ее значения, чтобы раскрыть ее потенциал в конкретной ситуации.

Пользуясь этими простыми правилами, вы легко сможете рассчитать свою нумерологическую карту, лучше понять важные качества своей личности, а в будущем, уже освоив алгебру нумерологических расчетов, вы приобретете отличный инструмент, который поддержит вас на пути.

Для чего используется нумерология

Нумерология существует много тысяч лет, ее главная задача – сделать человека счастливым, показать ему его жизненный путь и заложенный потенциал. Благодаря ей можно узнать: какая профессия вам подходит, какой пе-

риод будет благоприятным для определенных событий, подходит ли вам тот или иной партнер. Также нумерология может подсказать, каким образом лучше реализовать свой потенциал, определить ваши сильные и слабые стороны, особые черты характера, она показывает то, с каким багажом человек пришел в этот мир.

Нумерология не может точно рассчитать, сколько у вас будет детей, будете ли вы счастливы с супругом, купите ли вы квартиру, так как она просчитывает вероятность. Вы можете встретить идеального партнера, но из-за личной неготовности, психологических травм или установок вам не удастся создать гармоничные отношения.

Поэтому нумерология – это не гадания, не соломинка, за которую вы держитесь, когда тонете, это инструмент, который позволяет вам увидеть ваш фундамент и основу, а все остальное вы зарабатываете сами. Она подчиняется законам математики и логики. Нумерология – это прогнозирование и расчеты по имеющимся цифрам и данным.

«Математика – царица всех наук», – говорил Немецкий ученый Карл Фридрих Гаусс. Числа окружают нас повсюду, поэтому нельзя отрицать того, что они оказывают влияние на человека. Однако позитивная новость заключается в том, что людям подвластно взять их под контроль и управлять своей жизнью.

Каждый человек рождается с определенной программой, которая строится исходя из даты рождения, фамилии, имени и отчества. На основании полученного расчета можно рассказать о его слабых и сильных сторонах. Если какие-то числа, отвечающие за необходимые сильные

качества, отсутствуют в программе человека, то нумерология отвечает на вопрос, как эти качества можно наработать.

Каким образом можно изменить свою жизнь, как избежать неприятных ситуаций, спадов и конфликтных ситуаций – нумерология именно про это. Она помогает выявить все нюансы программы человека и подсказывает, как скорректировать жизненную линию, чтобы обрести гармонию и баланс. Она помогает не только выявить проблемы и трудности, но также справиться с ними, построить путь из пункта А в пункт Б.

Основой нумерологии является пифагорейский квадрат, который состоит из чисел от 1 до 9. Каждое число в этом квадрате имеет свое значение и символизирует конкретную энергию. Например, число 1 обозначает лидерство, руководство и самостоятельность, а число 8 – материальный успех и финансовую стабильность.

Отдельно хочется отметить число «0». Ноль является особенным, так как каждая нумерологическая школа дает ему свою интерпретацию. Одни считают, что это число символизирует пустоту, а другие утверждают, что оно оказывает влияние на рядом стоящие цифры.

Нумерология может применяться в различных сферах жизни, включая карьеру, здоровье и личные отношения. Например, при выборе профессии можно обратить внимание на число, которое соответствует той или иной сфере деятельности. Если человек имеет число 3 в своей нумерологической карте, то ему может подойти работа в сфере творчества или коммуникаций.

Если говорить о здоровье, то нумерология может помочь определить, какие органы и системы тела нуждаются в дополнительном внимании. Например, если у человека в карте есть число 6, то для него могут оказаться полезными растительная диета и упражнения для укрепления пищеварительной системы.

Нумерологию нередко применяют для того, чтобы разобраться в личных отношениях. Например, если два человека имеют числа, которые гармонично сочетаются между собой, то у них может сложиться успешный и длительный союз.

О других методах расчета на основе нумерологии (Матрица судьбы, Код судьбы)

Матрица судьбы

Поговорим о методе самопознания, основанном на нумерологии, – Матрице судьбы.

Матрица судьбы – это новая, современная методика, доступная для понимания и адаптированная к реальной жизни. Это система самопознания, самоопределения человека, в основе которой содержатся знания из нумерологии, таро, астрологии, чакроанализа и других систем самопознания. Здесь нет ничего лишнего, матрица построена на взаимодействии человека с энергиями арканов.

Человек в процессе своей жизни проходит различные уроки и этапы развития. Матрица судьбы дает ответы на вопросы: какой я, каково мое предназначение, какой